

三五魔法家族 親師通訊第九期

Dear 爸爸、媽媽:

第二次評量結束後,也就是意味著104學年第一學期的所有課程接近尾聲。很慶幸 的,在各位親愛的爸爸、媽媽鼎力的支持下,各項班務的進行都很順利的完成。志鴻在 此,深深的向各位至上最高的謝意,真的很謝謝大家!

這次的寒假加上年假長達 32 天,這麼 長的假期中還是讓孩子們維持跟學期間一 樣的作息。許多孩子有達到班上所要求的 標準,因此可以稍微輕鬆一些,可以自行 規劃寒假期間的作息。規劃表中,志鴻已 作初步的檢視,請各位家長們協助提醒孩 子們依規劃去完成。使其在輕鬆中但不會 讓完全的放鬆,因為學習是沒有假期的, 是持續進行的過程。如家中電腦上網使用



還算便利的話,「上網飆作業」可以去共同的完成,網址如下:

http://163.32.129.3/netholiday/。另外,也建議可以安排假期出遊,到高雄市各地 的鄉土觀光景點去走走。認識在地環境的沿革和演進,也促進親子間的情誼,真是一舉 多得。

另有很用心的家長曾討論及國語考題的修辭,其實依據教育部函略有提及,「修辭 之教學重點應在於引導學生閱讀時,理解及如何欣賞文章之優美並加以運用…」。學校 在教學上亦是秉持著這樣的精神,在此也請各位家長對此方面無須多慮與慌張。

農曆年通常都予人反省的意味,想想這一年來自己快樂嗎?親子間快樂嗎?家庭快 樂嗎?每一天都會發生好事、壞事,我們沒有辦法要求每天都只有發生好事,但是我們 可以幫助自己每天保持樂觀、快樂的心情。在此先上各位拜個早年,也希望下學期的開 始,35 家族的每個孩子都變得更健壯、更懂事理的歸隊。

P.S. 附件是本學期班會費的收支狀況,相關發票與收據正本都在學校,因數量眾多, 以收支表視之。如需過目徵信,也請隨時告知。

願大家新的一年都能事事順心、平安喜樂!

-- 回條

座號: 姓名:

家長簽名:

